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   Maramureşul este lovit de ger năprasnic, la fel ca toate judeţele ţării. Temperaturile
înregistrate atât în noaptea de 26 spre 27 februarie, cât şi în dimineaţa zilei de 27 februarie au
fost negative peste tot în judeţ. Cel mai frig a fost, pentru a doua noapte consecutiv, la staţia
meteo Iezer, unde am avut minus 32 grade Celsius.

  

   Vântul a suflat slab, la moderat, cu intensificări, în zona montană înaltă de până la 65 km/h
(Vf. Iezer). Temperaturile maxime, în cursul zilei, au avut valori cuprinse între -5 grade Celsius
(Târgu Lăpuș, Ocna Șugatag și Sighetu Marmației) și -2 grade Celsius ( Baia Mare și Sighetu
Marmației).

  

   La această oră, valorile temperaturii aerului indică -10 grade Celsius la Ocna Șugatag și
Petrova, -8 grade Celsius la Târgu Lăpuș, Sighetu Marmației, Borșa, Vișeu de Sus și Baia
Mare. Indicele de răcire (IR) a coborât, în această dimineață, sub valoarea de -32 grade Celsius
la stația meteorologică Iezer. Prefectul judeţului Maramureş, Vasile Moldovan, a arătat că
rețeaua de drumuri naționale din județ este practicabilă, pe toate sectoarele de drumuri
naționale circulându-se în condiții de iarnă. Cerul este acoperit și fulguiește pe toate sectoarele
de drumuri naționale. Carosabilul este curat și uscat pe sectoarele de drumuri naționale. Ninge
viscolit, pe DN18, în Pasul Prislop. 

      

   Vizibilitatea este redusă în trafic de ninsoare viscolită, între km 162 și km 176. Zăpadă
frământată cu grosimea de până la 1 cm se găsește depusă pe carosabil în Pasul Prislop, între
km 162 și km 180. Vântul prezintă intensificări temporare de până la 70 km/h în Pasul Prislop.
S-a intervenit cu opt utilaje și s-au împrăștiat șapte tone de material antiderapant pentru
prevenirea și combaterea poleiului.

  

   În ceea ce priveşte stratul de zăpadă, acesta măsura 62 cm la Vf. Iezer, 24 cm la Băiuț și
Cavnic, 16 cm în Baia Borșa, 12 cm la Săcel, 9 cm în Poiana Borșa, 8 cm la Ocna Șugatag şi 6
cm la Târgu Lăpuș.  Debitele și nivelurile cursurilor de apă din județ au fost ușor variabile. Nu
au fost semnalate probleme pe cursurile de apă din județ.
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